

# 陈坤赵薇 友情告急

## 微博现破裂端倪 周迅或成诱因?

据某周刊爆料,赵薇的导演处女作《致青春》正在热播,与众多大学同窗微博鼎力相助形成对比的是,赵薇的多年好友陈坤却一反常态“失语”,加之周迅与赵薇的不和传闻,以及陈坤与周迅的热络互动,使外界纷纷猜测陈坤与赵薇的友情告急。

此外,日前陈坤发微博谈及“感谢利用你的人”、“君子之交要有距离”,也使网友纷纷猜测,这是这段维系多年的友情疑似出现分崩离析的端倪。

### 进展

#### 陈坤微博现破裂端倪:

##### 感谢利用你的人

陈坤与赵薇、周迅两位红颜知己,到底发生了怎样的故事?这是一次友情的渐行渐远,还是另一种形式的宣传炒作?在外界纷纷揣测时,当事人陈坤的微博却颇为值得人玩味。他在5月10日和11日分别发微博,似乎意有所指。5月10日12时44分,陈坤感慨有时应该感谢利用自己的人,“大部分时候我们都讨厌被利用,但,有时候被利用时反倒应该感谢利用你的人,因为被利用首先说明你还有价值,之后,你会学习到怎么把‘利用’这两个偏贬义的字转化成‘帮助’的意义,所以,利用=帮助,会成为我们微笑和祝福的开始!”

5月11日10时23分,陈坤又对“君子之交”有了一番新见解,称即使观点不同也要尊重对方思想,而且要保持距离,“君子的友谊,要有各自观点,即使观点不同也要在内心尊重对方的思想,要在对方危险时仗义出手,要有距离,不要勉强对方,不要消费关系,不要把君子的情怀消费在庸俗的谈话里。君子,不仅仅指有文化,更指的是内心的善恶原则!”

### 背景

#### 传陈坤与赵薇友情告急

##### 周迅或成诱因

近日,赵薇的导演处女作《致青春》正在如火如荼上映,更引发了亿万网民集体追捧青春的热潮。电影上映后,北京电影学院96表演班的几乎所有微博认证用户,都为老同学赵薇摇旗呐喊,“铁哥们儿”黄晓明更是不顾脚伤辗转各处,连夜拄拐为赵薇的宣传网站站台。而作为赵薇的多年好

友,陈坤却一反常态并未通过微博给予赵薇更多的支持。这不禁使外界纷纷猜测,陈坤与赵薇的友情告急。

坊间传言,陈坤和赵薇多年的友情渐生嫌隙,与周迅不无关系。虽然陈坤与周迅认识晚于赵薇,但两人的关系发展迅速,更同住一幢大楼,不但是“好哥们儿”还是“好

邻居”。经常有媒体目击陈坤和周迅深夜畅聊,此前两人还一身潮装相约游香港,陈坤更在随笔集《突然就走到了西藏》里透露,自己有一次喝得酩酊大醉,深夜电话喊周迅出来,周迅二话没说出来陪聊,两人的感情之深可见一斑,陈坤更称周迅是“可以作为亲人的朋友”。而电影《画皮2》拍摄时,就有香港媒体爆料称赵薇和周迅发生了不愉快,两人不但互相踢毽,还反唇相讥差点大打出手。因此有媒体报道,《画皮2》后三人的关系就开始发生微妙变化,陈坤友情的天平开始有所倾斜,真人版《画皮》在现实中上演。

(综合)

# 从“房”事到“床”事 六六《宝贝》尺度有多大

## 回应:电视网络播出版本不一样

近日,六六编剧的新作《宝贝》率先登录江苏等卫视上星首播,并在腾讯视频独家首播。“再来一次”、“把腰垫起来,两条腿抬高……”该剧还未开播,部分大尺度片段和露骨台词已在网上疯传。从《蜗居》到《宝贝》,从“房”事到“床”事,六六再触家庭伦理底线。网友大呼:“牛莉怎么能演小黄片呢?她不是春晚一姐吗?彻底毁了姐的三观!”

《宝贝》的尺度到底有多大?近日,记者采访片方和江苏卫视了解到,卫视首播会播出“洁本”,大尺度台词和片段均会删除,而网络视频将播出完整版,没有任何删减。换句话说,就是网络比卫视尺度大。

#### 台词大胆让人心跳

电视剧《宝贝》讲述了70、80、90后3对夫妻的生活理念和人生追求,围绕着“育儿”话题展开了一段段欢喜闹剧,70后夫妻为了再生一个孩子绞尽脑汁;而80后丁克夫妻却因为意外怀上了孩子;90后则是在一夜情之后发现怀孕便决定将孩子生下来。剧中涉及的诸如“一夜情”、“生育技巧”、“家庭暴力”都引人关注,可谓“大尺度”。

日前,有网友在微博上爆出《宝贝》中的大尺度片段。其中,牛莉和佟瑞欣的一段床戏更是让人听了脸红心跳。“要不再来一次,双保险,再努一下,肯定有收获。”此外还爆出的更重口味台词:“你几罩杯呀?B,我不信,我得拿手量量”、“你想要什么?我想要你!我就想跟我亲的人爱的人永远在一起!对对,再下去一点!”等,堪称史上最大尺度台词。



#### 大尺度上网不上星

不过,也有网友认为,大尺度没问题:“总比虚伪强,这些都是真实的。”

还有观众认为《宝贝》话题过热“纯粹炒作而已。”对此,《宝贝》出品方的宣传人员告诉记者:“我们做的都是常规宣传,并没有刻意炒作。”至于网络上传出的大尺度片段,对方表示:“卫视首播的时候肯定不会有,广电总局审查时已经责令我们删除了一些敏感台词和大尺度的片段。但这些被删除的部分会在网络播出时完整呈现。”

江苏卫视总编室工作人员也告诉记者:“我们也是前两天才拿到片方审定播出的片子,比之前有微调,大尺度台词已经剪掉。”虽然剧中大谈“二胎”、“一夜情”等话题,但编剧六六早在接受记者采访时就表示,《宝贝》三观很正,“我把剧本交上去之后,审核都很顺利,这说明我的‘三观’还是蛮正的!” (据《深圳晚报》)

### 体坛新闻

#### 中国男篮新帅抵京



5月14日,中国男篮主教练扬纳基斯在首都机场接受采访。当日,希腊籍主教练扬纳基斯乘坐OS63航班抵达北京,开始中国男篮执教之旅。(据新华社)

#### 曼城教练曼奇尼下课



5月14日晨,曼城官方宣布主教练曼奇尼正式下课,本赛季曼城英超早早丢冠,欧冠耻辱出局,联赛杯过把瘾就死,最有希望拿下的足总杯也被维冈爆冷,曼城本赛季可谓步步惊心。现在随着曼奇尼正式下课,下赛季蓝月亮必将迎来重组。(搜狐)

#### 苏迪曼杯林丹免战



5月19日~26日,2013年苏迪曼杯混合团体羽毛球赛将在马来西亚首都吉隆坡举行。包括卫冕冠军中国队在内,将有印尼、韩国、印度等12支参赛队伍争夺本次比赛的冠军。中国队由谌龙、李雪芮领衔,风云组合也将披挂上阵,而林丹并不在大名单中。(网易)

#### 世乒赛后马琳退出国家队



对于马琳来说,巴黎虽然也是浪漫之都,但多少带着悲情的成分,因为,他说过:“不论在巴黎的结果如何,对我来说结局都将是悲情的”。这将是马琳运动生涯中的最后一届世乒赛,也是最后一次代表国家队参加的世界大赛,“不管是否拿到‘大满贯’,我都会退出国家队,不会再参赛了。” (据《广州日报》)